

Augusta Peña Vásque

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES LIABOR INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

EXPLORUMIÑAHUI S.A.

EXPEDIENTE:

REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO
1101960449	03/09/2015	SALAZAR FREDY ENRIQUE	GERENTE GENERAL

2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA

IDENTIFICACION:

SE-Q-00000498

NOMBRE:

SALAZAR RESOURCES LIMITED

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

CALLE: WEST GEORGIA NÚMERO: 1305-1090

AÑO / FECHA:

2013

NACIONALIDAD:

CANADA

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: SI

3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACIÓN:

1101960449

NOMBRE:

SALAZAR FREDY ENRIQUE

TELÉFONO:

DIRECCIÓN

URBANIZACION SANTA LUCIA, CALLE C

CORREO ELECTRÓNICO:

msalazar@curimining.com

NACIONALIDAD:

ECUADOR

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

LAZAR FREDY ENRIQUE AADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJE

SUPERINTENDENCIA

REGISTRO DE SOCIEDADES

SUPERINTENDENCIA

29 JUN 2016

Ab. Adela Villacis V. C.A.U. - QUITO



Factura: 001-002-000038005



DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20161701036D08872

Ante mí, NOTARIO(A) MARIA AUGUSTA PEÑA VASQUEZ de la NOTARÍA TRIGÉSIMA SEXTA, comparece(n) FREDY ENRIQUE SALAZAR portador(a) de CÉDULA 1101960449 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A SALAZAR RESOURCES LIMITED en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), AUTORIZÁNDOME A LA OBTENCIÓN DE SU INFORMACIÓN EN EL REGISTRO PERSONAL ÚNICO, DE CONFORMIDAD CON EL ART. 75 DE LA LEY ORGÁNICA DE GESTIÓN DE LA IDENTIDAD Y DATOS CIVILES Y RESOLUCIÓN 078-2016, DICTADA POR EL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA EL 02 DE MAYO DEL 2016; Y, QUE SE AGREGA COMO HABILITANTE para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. Se archiva copia. QUITO, a 23 DE JUNIO DEL 2016, (15:58).

ÉDULA: 1101960449

NOTARIO(A) MARIA AUGUSTA PEÑA VASQUEZ

NOTARÍA TRIGÉSIMA SEXTA DEL CANTÓN QUITO







真	CONSE	UBLICA DEL ECUADOR	cae cae
	036	CERTIFICADO DE VOT	
	036 - 0223 NÚMERO DE CEI		101960449 CEDULA RIQUE
	PICHINCHA PROVINCIA QUITO	CIRCUNSCRIPCIO	ON 0
	CANTÓN	A HARDE	ZONA

NOTARÍA TRIGÉSIMA SEXTA.- En aplicación de la Ley Notarial DOY FE que la fotocopia que antecede está conforme con el original que me fue presentado en: ______ Foja (s) útil(es)

Quito-DM, a 2 3 JUN. 2016



Ab. María Augusta Peña Vásquez, Msc. NOTARIA TRIGÉSIMA SEXTA DEL CANTÓN QUITO





CERTIFICADO ELECTRÓNICO DE DATOS DE IDENTIDAD CIUDADANA

Número único de identificación: 1101960449

Nombres del ciudadano: SALAZAR FREDY ENRIQUE

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: LOJA/PALTAS/CATACOCHA Fecha de nacimiento: 19 DE NOVIEMBRE DE 1959

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: MASCULINO

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: MAGISTER

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: MOLINA CORDOVA MARIA MONICA DEL CARMEN

Fecha de Matrimonio: 20 DE NOVIEMBRE DE 1987

Nombres del padre: -

Nombres de la madre: SALAZAR ALEJANDRINA

Fecha de expedición: 15 DE ABRIL DE 2015

Información certificada a la fecha: 23 DE JUNIO DE 2016

Emisor: DIEGO FERNANDO SANTAMARIA SALAZAR - PICHINCHA-QUITO-NT 36 - PICHINCHA - QUITO

Ing. Jorge Troya Fuertes

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación

Documento firmado electrónicamente

Firma válida OSWALDO

Consultar la autenticidad de este documento ingresando al portal http://servicios.registrocivil.gob.ec/consultaNuv/



